

**Протокол
заседания Попечительского совета
КГУ «Опорная школа (ресурсный центр) имени Абая»
ОО Осакаровского района УО Карагандинской области**

от 27.09.2023 г.

Присутствовали: 7 человек

1. Мусипова М.Б. – директор школы;
2. Карташова С.И. - зам.директора по ВР;
3. Осипова В.А. – председатель Попечительского совета;
4. Гороховатская Т.А. – член ПС;
5. Шварц Н.В. – член ПС;
6. Дақу И.М.- член ПС
7. Казанцева Н.Н.

Повестка собрания:

1. Внешний вид учащихся, ношение школьной формы.
2. Использование сотовых телефонов во время учебно- воспитательного процесса.

С обращением к членам ПС выступила директор школы Мусипова М.Б.:

1. Внешний вид некоторых учащихся не соответствуетциальному, очень длинные ногти у девочек, цвет волос должен быть натуральным, макияж не вызывающим, длина юбки не выше колена;

2. Сотовые телефоны мешают учащимся во время учебно- воспитательного процесса, на сегодняшний день это глобальная проблема, дети слишком много времени уделяют моб.телефонам. Предлагаю вынести решение не пользоваться телефонами во время учебного процесса и в правилах внутреннего распорядка прописать, что ношение телефона во время уроков запрещается.

Выступила Председатель ПС: полностью поддерживаю Макпал Баткеновну, внешний вид учащихся должен соответствовать статусу Школьника; использование сотовых телефонов в школе ограничить до минимума, использовать только по необходимости, сотовые телефоны пагубно влияют на здоровье детей.

Выступила Гороховатская Т.А.: телефон ребенку нужен лишь для связи с родителями.

Выступила Шварц Н.В.: согласна, что телефон при учебном процессе особо не нужен, предлагаю организовать систему «шкафчиков», утром ребенок кладет свой телефон и по мере необходимости берет его оттуда.

Директор школы: во-первых, это время на изготовление шкафчиков, во- вторых, где взять финансы на изготовление шкафчиков.

Выступил Дақу И.М.: предлагаю поставить в известность родителей учащихся, что сотовые телефоны в учебном процессе не нужны, что они только мешают детям; вынести данный вопрос на общешкольное родительское собрание.

Проголосовали: ЗА единогласно

Решение:

- классным руководителям взять на строгий контроль внешний вид учащихся;
- полностью ограничить использование сотовых телефонов при учебном процессе;
- данное решение Попечительского совета вынести на общешкольное родительское собрание

Члены ПС:

Осипова В.А.- председатель ПС *Осиев*

Гороховатская Т.А. *Горох*

Шварц Н.В. *Шварц*

Дақу И.М. *Дақу*

Казанцева Н.Н. *Казанцева*

Секретарь *Карташова* С. Карташова